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Gabarito do Exame de Ingresso

1) Algebra Linear. Resposta
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2) Calculo Diferencial e Integral. Resposta:

F=4,43x 107 N =44,3 MN = 44.322.133,3 N

3) Computagdo. Resposta:

ion on data:

dding data? (y/n) y

Do you want to continue adding data? (y/n) n

You entered: n [1] + Done

4) Eletronica. Resposta:

a) A fase do sinal na frequéncia de corte para o filtro passa-baixa capacitivo é de 45

graus em atraso.

b) A impedancia de entrada do estagio de amplificador operacional em configuragao

inversora é a resisténcia de entrada de 1 kQ, definida pela caracteristica de terra
virtual. Isso independe do valor da impedancia de realimentagao que define a

frequéncia de corte.

5) Controle. Resposta:
A equacdo caracteristica: s3+ 552+ (K-6)s + K= 0.

Para a estabilidade: K > 7,5



6) Materiais. Resposta:

a) Toda liga metdlica apresenta uma temperatura critica, abaixo da qual o modo de
fratura se torna fragil. O campo de transi¢ao define a passagem do comportamento
fragil para o ductil. O conhecimento do comportamento de cada material é essencial
para objetivos de projeto. A temperatura de transicdo, em termos simples, é a
temperatura abaixo da qual a fratura do material é fragil.

b) Estrutura CCC.

Materiais cfc

I

Materiais ccc de
baixa reisténcia

Energia Absorvida —>

Materiais de alta

// resisténcia

Temperatura ——>

Efeito da temperatura na tenacidade ao entalhe

7) Mecanica Geral. Resposta:

(=2,5i + 5j + 4,33k)

Fup =Fap —o7 e Fup=200154N
_ (2,5i + 5j + 4,33k)
FBD=FBD 707 e FBD=2001,54'N
- (55)
FCD:FCDT e FCD:2830,2N

8) Mecanica dos Sélidos. Resposta: lo =984 mm

9) Termodinamica. Resposta: a) g4 = 4,8 kg/s

b) Qug = 12,5 x 10° W

10) Mecénica dos Fluidos. Resposta:

T _u o nu _ (dp/dx)é
= T3 = e Ty = pUZ

Obs.: A resposta sera considerada correta se o candidato também apresentar uma
resolugdo (justificativa) correta.



